



SANA CASA SULIS:

KAKO IZGLEDA MODERAN BEAUTY SALON

Na zagrebačkoj Knežiji otvorio se inovativan beauty salon *Sana Casa Sulis*. Modernim konceptom i fuzijom usluga, Martina Dimitrijević i Tea Palijan-Srnić svojim korisnicima nude njegu tijela i duha, zasebno ili u kombinaciji

Kako živimo sve brže i vrijeme nam je postalo luksuz, sve su češće usluge koje pokrivaju više segmenata u isto vrijeme. Dvije Zagrepčanke, Martina Dimitrijević i Tea Palijan-Srnić, odlučile su se za zanimljivu poduzetničku opciju – beauty salon *Sana Casa Sulis* (Horvaćanska cesta 43), i tako se istaknule u ponudi i pristupu svojim klijentima. Ne bismo li saznali malo više o ovom inovativnom beauty salonu, razgovor smo započeli s Martinom Dimitrijević, koja je,

potaknuta vlastitim problemima s kožom, 2019. pokrenula tvrtku *Sulis Life*.

Kako je sve počelo i što stoji iza samog koncepta?

Oduvijek volim prirodu, eterična ulja i prirodnu kozmetiku. Potaknuta kožnim problemima na licu s kojima se od djetinjstva borim, odlučila sam sama napraviti proizvod koji će, kako meni tako i drugima, pomoći sa sličnim ili istim problemima. Tako je nastao *SULIS REGENERATOR ZA KOŽU*, prvi proizvod u nizu proizvoda koje



planiramo. U suradnji sa stručnjacima iz područja kozmetike i fitoterapije, razvila se jedinstvena formula u obliku hidratantne mist tekućine koja se može koristiti za bilo koji dio tijela, bez obzira na dob. Baza hidratantne vodice je CBD ulje, odnosno ulje konoplje, koje se pokazalo kao ljekovito sredstvo u liječenju i prevenciji raznih težih i lakših bolesti. *Sulis* je osmišljen kao regeneratorski za kožu koji sadrži 100 % organske sastojke, čak sedam eteričnih ulja, gel crvene alge i vitamin E. Svojim sastojcima ne masti kožu, ima protuupalno djelovanje, odličan je za smirivanje iritacija, crvenila, blažih kožnih bolesti i nije testiran na životinjama.

Kakvu viziju imate za svoj beauty salon *Sana Casa Sulis*?

Oduvijek sam željela imati svoj kozmetički salon. Kako sam razvila *SULIS REGENERATOR ZA KOŽU*, imala sam potrebu proširiti liniju proizvoda. Prirodno se nametnulo da nastavim s ulaganjem u svoju edukaciju i širenje poslovanja novim proizvodima i uslugama. Kako sam se na samom početku specijalizirala za tretmane za lice, depilaciju, maderoterapiju (klasičnu i brazilsku), cupping terapiju i iscrtavanje puder obrva, a Tea je terapeut za unutarnji napredak i ljepotu, spojile smo oba pristupa u jedinstvenu priču. Smatram da su personalizirani

pristup i neka vrsta ekskluzive prema klijentima važni te na tome svakako planiram razvijati daljnju ponudu usluga i *SULIS* proizvoda.

Na koji način možemo negovati svoju unutarnju ljepotu i poboljšati kvalitetu svog života, a time ujedno i pozitivno utjecati na okolinu, saznali smo pričajući s Teom Palijan-Srnić.

Recite nam nešto o sebi i kakav je Vaš profesionalni put?

Učitelj sam, trener i predavač osobnog rasta i razvoja prema ALH tehnici. ALH je skraćenica od *All Level Healing tehnike*, jedinstvene tehnike intuitivnog razvoja i kontrole stresa. Mom profesionalnom putu prethodio je, kako to obično i biva, rad na osobnom razvoju. Sve je počelo prije otprilike četiri godine, zbog osobnih interesa te želje za promjenom i napretkom. Kako sam se počela mijenjati iznutra, tako sam počela primjećivati i promjene u svojoj okolini. Naravno, kao i svi izazovi, na početku nije bilo lako. Bilo je tu puno sumnji i preispitivanja, no uz trud te kontinuiran i uporan rad, vrlo brzo vidjeli su se i prvi rezultati. Jednom kad osvijestite činjenicu da vaše ulaganje i svojevrstan trening uistinu donose promjene, takva vrsta osobne "higijene" postaje dio vaše svakodnevice i života.

SULIS kao brend naglašava i vrednuje brigu o tijelu i koži



Više o samom salonu i proizvodu, sastojcima proizvoda i djelovanju možete saznati skeniranjem bar koda, kao i na društvenim mrežama, Facebooku i Instagramu.

Martina Dimitrijević i Tea Palijan-Srnić svojim korisnicima nude njegu tijela i duha

Što Vas najviše inspirira kao terapeuta?

Moj životni put i misija jesu usmjeravati ljude kroz njihov osobni rast i razvoj. Obožavam raditi s ljudima i pomagati im da bolje upoznaju sebe te lakše i jednostavnije uspijevaju u ostvarenju svojih ciljeva. Svako svoje osobno iskustvo nastojim upoznati, shvatiti, prihvatiti i razumjeti bolje i jasnije kako bih i svojim klijentima mogla što bolje pomoći.

Nedavno ste s Martinom na zagrebačkoj Knežiji otvorili salon *Sana Casa Sulis*, čiji je naglasak na unutarnju i vanjsku ljepotu. Na koji ste način uklopili svoje usluge?

Kako sam radom na sebi posložila svoje prioritete i želje, prije točno dvije godine upoznala sam i svoju partnericu Martinu te brend *SULIS*. Zajedničkim snagama bacile smo se i u poduzetničke vode. *SULIS* je brend koji naglašava i vrednuje brigu o tijelu i koži. Tako je i nastao naš prvi proizvod, *SULIS REGENERATOR ZA KOŽU*, sa svojim ljekovitim sastojcima. Pomislila sam: "Ovo je definitivno dobitna kombinacija!". Moje znanje i rad na osobnom rastu i razvoju sebe same i drugih, koji se bazira na unutarnjoj ljepoti, plus ljekovit i potpuno prirodan proizvod za svaki tip kože koji doprinosi vanjskoj ljepoti. Oduvijek sam htjela imati svoj biznis. Može se reći da sam pomicala vlastite granice mogućnosti i uskoro je sve postalo stvarnost.

